
                                                                                                Nombre:
 ______________________
                                                                                                            Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Átomos, masa, y el topo
Utilizar los factores de conversión y la cancelación apropiados de la unidad para solucionar los problemas siguientes.  Para conseguir crédito completo, usted debe demostrar la disposición e incluir unidades en todas las cantidades.
1. Encontrar el número de átomos del fósforo (p) en 3.44 topos de fósforo.  

2. ¿Cuál es la masa de 0.38 topos de cobalto (Co)?
3. ¿Cuántos topos del níquel (Ni) son 3.88 x 1025 átomos de níquel?
4. ¿Cuántos átomos son 3.75 topos del hierro (Fe)?
5. Encontrar el número de topos del sodio (Na) en 145 g de sodio.
6. ¿Cuántos topos son 0.55 g del magnesio (Mg)?
7. ¿Si usted tiene 7.22 x 1023 átomos de cromo (Cr), cuántos topos del cromo usted tiene?
8. ¿Qué masa del tungsteno (w) es 35 topos de tungsteno?
9. ¿Cuántos átomos son 5.2 topos de titanio (Ti)?
10. ¿Cuántos topos del hierro (Fe) son 5.98 x 1024 átomos de hierro?
11.   ¿Qué masa del molibdeno (Mo) es 6.68 topos de molibdeno?
12.   ¿Cuántos topos son 586 g de renio (Re)?
13.   ¿Cuántos átomos del paladio (Pd) son 400 g de paladio?
14.   Encontrar la masa de 4.55 x 1028 átomos del vanadio (v).
15.   Encontrar la masa de 4.77 x 1022 átomos de escandio (Sc).
16.   Encontrar el número de átomos en 36 g de germanio (Ge).
17.   ¿Cuántos átomos están en 8500 g de selenio (Se)?
18.  Encontrar la masa de 1.43 x 1028 átomos de polonio (Po).
Respuestas:

 1. 2.07 x 1024 átomos P 
7. 1.20 mol de Cr 


13. paladios de 2.26 x 1024 átomos
                                2. 22.4 g Co 


8. 6433 g W 


14. 3.85 x 106 g V
                                3. 64.4 mol de Ni 

9. 3.13 x 1024 Sc del Ti 

15. 3.6 g de los átomos
                                4. Fe 


10. de 2.26 x 1024 átomos 9.93 mol GE de los átomos de FE 16. 3.0 x 1023
                                5. 6.3 mol de Na 

11 641 g Se de los átomos del MES 
17. 6.48 x 1025
                                6. 0.023 mol de magnesio 
12. 3.15 mol con referencia a 

18. 4.96 x 106 g Po

